

ملت کے طلباء کو IITs/AIIMS اور بیورو کرسی میں داخلے

ایم ایس لطیفی - 40 اور ایم ایس IAS اکیڈمی کی مساعی

حیدرآباد 15/ دسمبر: (پریس نوٹ): ملت کے نوجوانوں کو IITs/AIIMS اور سیول سروس کی طرف راغب کرنے کے لئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے ایم ایس لطیفی - 40 کے اگلے تعلیمی سیشن کے لئے 13 جنوری 2019 کو ایک آل انڈیا سٹ منسٹھڈ کیا جا رہا ہے یہ سٹ ملک کے 20 ریاستوں کے 85 شہروں میں کرایا جارہا ہے۔ اس سٹ میں شرکت کے خواہش مند امیدوار ایم ایس کے ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر کر سکتے ہیں انہوں نے کہا کہ اس آل انڈیا سٹ میں کامیاب امیدواروں کو میرٹ کی بنیاد پر ایم ایس لطیفی 40 میں داخلہ دیا جائے گا۔ جہاں انہیں IITs/AIIMS کی مفت کوچنگ فراہم کی جائے گی۔ اس داخلہ سٹ میں کلاس 10 اور 12 کے طلباء شریک ہو سکتے ہیں۔ سینٹر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایم ایس کی یہ کوشش رہی ہے کہ ملت کے نوجوانان تعلیمی میدان میں کارہائے نمایاں انجام دیں اور IITs جیسے اعلیٰ سے اعلیٰ تعلیم اداروں اور ملک کی بیورو کرسی میں مسلم کی تعلیمی بخش نمائندگی ہو اور مسلمان ملک کا ۱۱ شہرے اور وطن کی خدمت کرے۔ اسی فکر کے ساتھ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی اپنے تعلیمی مہم میں جٹا ہے۔ سینٹر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایک دہائی قبل جب جسٹس سچر کمیٹی رپورٹ نے ملک کی بیورو کرسی اور مایا ناز تعلیمی اداروں IITs/AIIMS میں مسلم کی عدم موجودگی کی نشاندہی کی تھی اس وقت سے ایم ایس اس فکر میں تھا کہ کس طرح اس صورت حال کو تبدیل کیا جائے اللہ کے فضل سے ایم ایس نے پیش رفت کیا اور چند برسوں کے اندر وہ ایسے پروفیشنل تعلیمی ادارے قائم کئے جہاں ان مقابلہ جاتی امتحانات کی تیاری کرائی جاتی ہے۔

IAS اکیڈمی اور ایم ایس لطیفی - 40 کے نام سے دو خصوصی تعلیمی ادارے قائم کر کے ہیں جہاں منتخب طلباء کو بالکل مفت کوچنگ فراہم کی جاتی ہے تاکہ IITs/AIIMS میں مسلم طلباء کو توفیق بخش سیں ملے اور بیورو کرسی میں مسلمانوں کی نمائندگی ہو۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینٹر ڈائریکٹر معظم حسین نے آج پریس کو انکی جانکاری دی۔ انہوں نے پریس کو ایم ایس کے اس مہم کی تفصیلات بتاتے ہوئے کہا کہ ملک کے مایہ ناز تعلیمی ادارے IITs/NITs اور ملک کی بیورو کرسی میں مسلمانوں کی تعلیمی بخش نمائندگی ہوا سکے لئے ایم ایس اپنے CSR اسکیم (کارپوریٹ سماجی ذمہ داری) اسکیم کے تحت دو پروفیشنل تعلیمی ادارے قائم کئے ہیں۔ جہاں آل انڈیا سطح پر داخلہ سٹ منعقد کرایا جاتا ہے اور منتخب طلباء کو مفت رہائش کوچنگ فراہم کی جاتی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ AIIMS/IITs میں مسلم طلباء کو خاصی تعداد میں سینیٹس ملے اسکے لئے لطیفی - 40 شروع کیا گیا ہے۔ جبکہ بیورو کرسی میں مسلمانوں کی خاطر خواہ نمائندگی ہوا سکے لئے IAS اکیڈمی قائم کی گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ان دونوں تعلیمی اداروں میں طلباء کا

ملت کے طلباء کو IITs/AIIMS اور بیورو کریمی میں نشستیں دلانے

ایم ایس لطیفی۔ 40 اور ایم ایس IAS کیڈمی کی کوششیں جاری

ہے۔ ان اقامتی کوچنگ میں طلباء کا طعام قیام اور کوچنگ بائبل مفت ہوتا ہے۔ ایم ایس اپنے خود کے منافع سے یہ دونوں پرورشش تعلیمی ادارے چلا رہے اور کل ہندسہ پرش منتقل کر کے ان تعلیمی اداروں میں طلباء کو داخلہ دیتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ داخلہ میں ان کو کوشش کا نتیجہ ہے کہ چھپتے چند برسوں میں ایم ایس کے اس ادارے سے خاطر خواہ تعداد میں ملت کے طلباء کو IITs/NITs میں داخلہ ملا۔ ایم ایس کے شعبہ ڈائریکٹر فضل الرحمن نے بتایا کہ اس شرف کی تفصیلات سے واقف کراتے ہوئے کہا کہ میڈیکل اور انجینئرنگ کی کوچنگ کے لئے میرٹ کی بنیاد پر طلباء کو داخلہ دیا جاتا ہے۔ جہاں انہیں ترجیحی طور پر 2 برس کی مفت کوچنگ اور رہائش دی جاتی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس لطیفی 40 کے داخلہ شرف میں کلاس 10 اور 12 کے طلباء شریک ہو سکتے ہیں۔ مزید تفصیلات کیلئے 8688131335 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

10 اور 12 کے طلباء شریک ہو سکتے ہیں۔ سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایم ایس کی یہ کوشش رہی ہے کہ ملت کے نوجوانان تعلیمی میدان میں کارہائیاں انجام دیں اور IITs جیسے اعلیٰ سے اعلیٰ تعلیم اداروں اور ملک کی بیورو کریمی میں مسلم کی تعلیمی پیش نمائندگی ہو اور مسلمان ملک کا اثاثہ بنے اور وطن کی خدمت کرے۔ اس مقصد کے تحت ایم ایس انجیکشن کیڈمی اپنے تعلیمی مہم میں مصروف ہے۔ سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایک دہائی قبل جب جسٹس چیمبرٹی رپورٹ نے ملک کی بیورو کریمی اور مایہ ناز تعلیمی اداروں IITs میں مسلم کی عدم موجودگی کی نشاندہی کی تھی اس وقت سے ایم ایس کو یہ فکر لاحق تھی کہ اس طرح اس صورت حال کو تبدیل کیا جائے اللہ کے فضل سے ایم ایس نے پیش رفت کیا اور چند برسوں کے اندر دو ایسے پرورشش تعلیمی ادارے قائم کئے جہاں ان مقابلہ جاتی امتحانات کی تیاری کرائی جاتی

مفت کوچنگ کا داخلہ شرف 13 جنوری کو

حیدرآباد 15 دسمبر (پریس ریلیز) ملت کے نوجوانوں کو IITs/AIIMS اور سیول سروسوں کی طرف راغب کرنے کے لئے ایم ایس انجیکشن کیڈمی نے ایم ایس IAS کیڈمی اور ایم ایس لطیفی 40 کے نام سے دو خصوصی تعلیمی ادارے قائم کر رکھے ہیں جہاں منتخب طلباء کو بائبل مفت کوچنگ فراہم کی جاتی ہے تاکہ IITs/AIIMS میں مسلم طلباء کو تعلیمی پیش میں اور بیورو کریمی میں مسلمانوں کی نمائندگی ہو۔ ایم ایس انجیکشن کیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے آج پریس کو اس کی جانکاری دی۔ انہوں نے پریس کو ایم ایس کے اس مہم کی تفصیلات بتاتے ہوئے کہا کہ ملک کے مایہ ناز تعلیمی ادارے IITs/NITs اور ملک کی بیورو کریمی میں مسلمانوں کی تعلیمی نمائندگی ہو اس کے لئے ایم ایس اپنے CSR اسکیم (کارپوریٹ سوشل ذمہ داری) اسکیم کے تحت دو پرورشش تعلیمی ادارے قائم کئے ہیں۔ جہاں آل انڈیا سطح پر داخلہ شرف منتقل کرایا جاتا ہے اور منتخب طلباء کو مفت رہائش کوچنگ فراہم کی جاتی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ IITs/AIIMS میں مسلم طلباء کو خاصی تعداد میں نشستیں ملنے کیلئے لطیفی 40 شروع کیا گیا ہے۔ جبکہ بیورو کریمی میں مسلمانوں کی خاطر خواہ نمائندگی ہواں کے لئے IAS کیڈمی قائم کی گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ان دونوں تعلیمی اداروں میں طلباء کا داخلہ مفت ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ انہیں طعام و قیام کی بھی مفت سہولیات فراہم کی جاتی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس لطیفی 40 کے اعلیٰ تعلیمی سیشن کے لئے 13 جنوری 2019 کو ایک آل انڈیا شرف منتقل کیا جا رہا ہے یہ شرف ملک کے 20 ریاستوں کے 85 شہروں میں منتقل ہوگا۔ شرف میں شرکت کے خواہش مند امیدوار ایم ایس کے ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر کر سکتے ہیں انہوں نے کہا کہ اس آل انڈیا شرف میں کامیاب امیدواروں کو میرٹ کی بنیاد پر ایم ایس لطیفی 40 میں داخلہ دیا جائے گا۔ جہاں انہیں IITs/AIIMS کی مفت کوچنگ فراہم کی جائے گی۔ اس داخلہ شرف میں کلاس